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På tilbudsfronten har vi stadig 
godt med forespørgsler fra vores 
eksisterende kunder samt nye. Vi 
har det seneste kvartal fået flere 
nye kunder, det er blandt andet 
LEGO, Liftra og Aarhus Protein. 
Det er altid en fornøjelse at stifte 
bekendtskab med nye kunder, der 
forhåbentligt kan blive langvarige 
samarbejdspartnere. 

Lige nu har vi nogle forskellige 
tilbud ude, hvor vi afventer svar. 
Af større sager kan blandt andet 
nævnes batterilager på Bornholm, 
renovering af Hovedbanegården 
København, Bruuns Bro i Aarhus, 
off-shore udstyr til Motas samt 
mange flere. Sagt på en anden 
måde det ser fornuftigt ud på den 
front. 

Projekterne kører generelt for-
nuftigt. Vi har fået flere ordre, som 
I kan se i bladet og på infoskær-
mene. Vi har det seneste kvartal 
haft lidt småfejl på produkter, som 
er sendt ud til kunderne. Det er vi 
ikke meget for, dem skal vi gerne 
opdage, inden de kommer ud til 
kunderne. Derfor opfordrer jeg 
jer til at I lige bruger 10 minutter 
ekstra på at gå tingene igennem 
med en kollega, inden vi sender 
det afsted. 

Hvor der bliver lavet noget, 
bliver der også lavet fejl, men jeg 

vil helst, at vi opdager dem i eget 
hus. Det er småting i det store 
setup, men kunderne skal altid 
have en god oplevelse, når de 
samarbejder med HSM Industri. 

Vi kæmper videre og før vi ser 
os om, så er det jul. 
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Rammeaftale med Kredsløb
Som de fl este nok ved er Kredsløb, 
eller ”Lisbjerg Forbrænding” som 
nogle stadig ynder at kalde det, en 
af vores store kunder.

Vi lavede det første stykke ar-
bejde for dem, for ca. 10 år siden.
Da Kredsløb er en off entlig virk-
somhed, skal deres indkøb og 
tjenesteydelser i EU-udbud, hvis 
de når en vis værdi.
Et EU-udbud gør det muligt for 
alle virksomheder i EU at byde på 
den pågældende opgave.

I juli 2025 blev dette udbud of-
fentliggjort og startede ud med en 
prækvalifi kation, hvor man fi nder 
egnede virksomheder til opgaven.
Vi blev vurderet egnet og den 6. 
oktober afgav vi et bud, indehol-
dende en beskrivelse af vores 
kvaliteter, kompetencer, projekt-
styring samt et priskatalog.

Der var lagt op til forhandlings-
runder og reviderede tilbud frem 
mod tildeling af rammeaftalen i 
uge 48, men den 13. oktober fi k vi 
brev om at Kredsløb havde i sinde 
at skrive kontrakt med HSM.

Nu venter nogle små justerin-
ger af aftalen, inden den kan u n- 
derskrives. Den forventes un-
derskrevet i løbet af november 
og er gældende i 12 måneder + 
72 måneders mulig forlængelse 
gældende fra nytår.   

Halløj alle sammen 
Så er den dejlige danske som-

mer veloverstået og nu rammer vi 
så småt det smukke, men dog lidt 
mørke efterår. Så er det frem med 
pandelampen, den varme jakke og 
de uldne underbukser. 

Det ser dog lidt lysere ud med 
hensyn til vores ordrebeholdning. 
Det er både i form af diverse 
industriservice, fremstilling af 
spændende projekter på værk-
stedet med tilhørende montage 
og ikke mindst i malerhallen, hvor 
der bliver gået til “makronerne“ i 
døgndrift. 

Vi har haft ca. 300 aktive kun-
der i vores system det seneste 
regnskabsår. Indenfor de sidste 
par uger har vi tilføjet 6-8 nye i 
systemet. Det er jo ren luksus. 
Det kan man takke jer kollegaer 
for, idet I viser “gå på mod”, er 
løsningsorienteret, leverer et godt 
stykke håndværk, giver den en 
“skalle“ dag, nat og weekend, hvis 
det er nødvendigt samt er venlige 
og imødekommende overfor kun-
derne. Det er den bedste reklame, 
der fi ndes, det skal vi huske på. 

Jeg vil lige nævne, at vi stadig 
skal huske at holde fokus på 
sikkerheden. Tænk over og gen-
nemgå opgaven inden den udfø-
res. Hold orden og ryddeligt på 

værkstedet, i montagecontainere, 
i bilerne, på udenomsarealerne 
og ude på montagepladsen. Det 
gør det hele meget lettere. Vi skal 
ALLE hjem fra arbejde i hel stand! 
Mange tak. 

Til slut lige en lille venlig re-
minder til jer, som har mange 
feriedage tilbage. Husk at få dem 
afholdt inden 31/12. I kan fl ytte 
max. 5 dage til næste år, ellers vil 
de gå til spilde. 

På gensyn!  
de gå til spilde. 

På gensyn!  
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Poul Erik Bech Fonden har done-
ret to skulpturer af kunstneren 
Amalie Jakobsen til Varde som led 
i fondens arbejde med at støtte 
lokalt kulturliv og fællesskab.
Vi har fremstillet og overfladebe-
handlet skulpturerne her på fa-
brikken: Transport og montage er 
også udført af vores egne folk.

To skulpturer til Varde - 
doneret af Poul Erik Bech 
Fonden

Klub
92

HSM

Bindende tilmelding til Kim Jensen.
Senest d. 7. november

Club92 
Generalforsamling 
Lørdag den 15. november 
kl. 14.00 i Grenaa Bowlingcenter.

Program:
Generalforsamling + Bowling +   
Fællesspisning.

Pris kr. 175,-
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Juniormesterlære er en introduk-
tion til erhvervslivet for unge i 8. 
og 9. klasse, hvor de kombinerer 
skolegang med praktik i en virk-
somhed.

Vi har ansat William Laursen, 
som er hos os torsdag og fredag 
hver uge. Resten af ugen går han i 
skole, hvor han har fagene dansk, 
matematik, engelsk og fysik/kemi.
Formålet er at give ham en tidlig 
og realistisk fornemmelse af 
arbejdslivet – og måske vække 
interessen for en fremtidig er-
hvervsuddannelse.

William får med juniormester-
lære en god start på livet som 
klejnsmed. Han lærer arbejds-
pladsen, værktøjet og de grund-
læggende opgaver at kende.

Det giver ham et fagligt for-
spring – men ændrer ikke på 

længden af den egentlige lære-
tid, hvis han senere starter som 
lærling.

Vi har haft besøg af Williams 
klasse, hvor flere af eleverne er i 
juniormesterlære i forskellige fag 
– bl.a. som kok, tømrer, murer og 
butiksassistent.

Eleverne er begejstret for mu-
ligheden for at være tilknyttet en 
virksomhed, få gode kollegaer 
og for at deres skoleuger består 
af flere praktiske dage og færre 
boglige fag.

De syntes også, det var spæn-
dende, at kammeraterne arbejder 
inden for så mange forskellige 
brancher – og at man allerede i 8. 
eller 9. klasse kan få en fornem-
melse af arbejdslivet og finde ud 
af, hvad man interesserer sig for.

Rabat
Personale 

Louis Nielsen

Malerfirma Tipsmark

TEM HJORT MASSAGE

TEKTROL

Nymann Autoparts

PAVA Bilsyn

STARK

BYGMA

Drejers Auto

30% 
på køb af briller til medar-
bejdere + nærmeste familie

20% 
på varekøb i butikken

15% 
på ALLE reservedele.
Timepris kr. 450,-.

10% 
rabat på alle behandlinger

20%
Rabat på undervognsbeskyt-
telse

Som medarbejder opnår 
du en RABAT. Der er ikke 
fastlagt en procent, det 
afhænger af produktet.

95 kr. 
rabat på syn.

30-38% 
på køb af arbejdstøj og sko

Gode rabatter

50 kr. 
rabat på  
“om syn“

Juniormesterlære - en 
praktisk vej til læring
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HSM Industri deltager i et spæn-
dende og komplekst projekt i 
samarbejde med NCC på det nye 
supersygehus i Hillerød.

Vi skal levere og montere tre 
altangange á 120 meter og i alt 
320 nye altaner. Til begge typer 
altaner producerer vi håndlister, 
beslag og balustre hjemme på 
værkstedet.

På de øvre altaner monteres et 
sikkerhedsnet, som vi selv syr fast 
– i alt 5.000 meter net.

De nedre altaner har samme 
design, men her bruges to 
spændte wirer som afgrænsning i 
stedet for net.

Derudover leverer vi 17 tag- og 

facadelysninger, som afgrænses 
med net og fritstående gelændere 
med kontravægt, da tagpappen 
ikke må gennembrydes.

Efter en længere opstartsfase 
er montagen nu godt i gang.

Bygningen er arkitektonisk 
utraditionel og opført i en form 
som et firkløver, med store åbne 
partier. Det stiller særlige krav 
til både produktion og montage, 
hvor præcision og tilpasning er 
afgørende.

Arbejdet beskæftiger ca. 12 
medarbejdere i montagefasen og 
projektet forventes færdigt ved 
udgangen af 2026.

Unikt projekt på Hillerøds 
nye supersygehus

HSM-Nyt / Nr. 101
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Julen nærmer sig med hastige skridt,
og i den anledning vil vi gerne invitere  

dig og din partner til julefrokost

fredag, den 19. december 2025  
på Gjerrild Kro kl. 19.00

Der bliver arrangeret buskørsel. 
I ugen op til julefrokosten, vil der blive 
hængt en seddel op i kantinen med de 

præcise opsamlingstider.

Vi håber, I har lyst til at komme,  
så vi sammen kan få en festlig aften.

Med venlig hilsen
Stefan, Mark og Nick
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På Regionshospitalet Viborg har 
patienter i mange år kunnet tage 
en noget anderledes tur mellem 
hospitalet og patienthotellet – 
nemlig i en gondol, der kørte på 
skinner hen over vejen.

Den tid er nu forbi og HSM 
Industri har stået for demontering 
af både skinner og kabinevogn.

Kabinevognen er dog ikke for-
svundet – vi har sørget for, at den 
er blevet transporteret til Viborg 
Museum, hvor den fremover vil 
indgå som en del af den lokale 
historie.

Farvel til gondolen 
i Viborg

Tingløkke­
skolen

Færdigmonterede kunstskulpturer
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I forbindelse med HSMs 50-års 
jubilæum inviterede vi tidligere 
medarbejdere til en hyggelig 
formiddag på fabrikken – med 
rundstykker, Arentbitter, kaff e, 
kage og udlevering af jubilæums-
bogen.

Arrangementet blev til for at 
give pensionerede kollegaer mu-
lighed for at gense gamle ansig-
ter, dele minder og opleve, hvor-
dan virksomheden har udviklet sig 
siden deres tid her.

Den 22. september holdt vi 
vores første møde og det blev en 
succes. 13 tidligere medarbejdere 
deltog og stemningen var så god, 
at vi blev enige om at mødes igen 
den 16. marts.

Vi kalder det nu offi  cielt en 
seniorklub og med den fl otte 
opbakning og interesse, ser det 
ud til at kunne blive starten på en 
tilbagevendende tradition.

HSMs seniorklub ­ et sted for gamle 
kollegaer og gode minder

STORMØDE I 
KANTINEN
Fredag d. 19/12  
kl. 12.30 - 13.15 ca.

Efter sandwich, øl og sodavand vil der være information om året 
der er gået. Efterfølgende vil der være uddeling af julegaver.

Der er mødepligt!
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Tromleryster til AAK Vi har fremstillet et specialdesig-
net stativ på 12 x 3 x 4 meter til 
en tromleryster hos AAK.

Vi har desuden stået for både 
transport og montering af sta-
tivet.

I uge 44 fortsætter arbejdet 
med montering af platforme og 
gangbro omkring tromlerysteren.

Når tromlerysteren er i drift, 
forventer AAK en produktionsfor-
øgelse på 25%.

Rysteren sorterer eff ektivt 
spildmateriale som skaller fra, 
hvilket mindsker risikoen for 
driftsstop længere fremme i 
produktionslinjen.

“Medarbejdere og ledelse hos 
HSM Industri har sammen ud-
viklet fl ere smarte løsninger, der 
forbedrer sikkerhed, ergonomi og 
arbejdsgange på byggepladsen”.

Sådan lyder begrundelsen for den 
arbejdsmiljøpris, som Søren og 
Tomas har modtaget for deres 
indsats.

Blandt tiltagene er en midler-
tidig rækværksløsning og en ny 
værktøjsvogn. Begge udviklet i 
tæt samarbejde mellem kolleger 

og ledelse. Løsningerne har alle-
rede vist deres værdi i det daglige 
arbejde og har inspireret til fl ere 
forbedringer.

Også værktøj og arbejdsstatio-
ner – som f.eks. kapsaven Scan-
tool 125 V – er blevet testet og 
tilpasset med fokus på støj, sik-
kerhed og gode arbejdsstillinger.

Søren og Tomas, som har spil-
let en central rolle i processen, 
blev anerkendt med gavekort til 
kantinen.
Stort tillykke herfra!

Søren og Tomas har modtager NCC Arbejdsmiljøpris 
”Nyt Hospital Nordsjælland”
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Fredag den 1. august kunne Ma-
rianne Neaf se tilbage på 25 år 
hos HSM Industri. I år 2000 var 
Marianne den første kvinde, der 
blev ansat i Teknisk afdeling og 
hendes opgaver bestod primært 
i at udarbejde tekniske tegninger 
og assistere projektlederne. 

Det blev dog hurtigt klart, at 
hun havde både overblik og en 
sjælden evne til at dykke ned i 
selv de mest komplekse detaljer. 
Derfor ændrede hendes rolle sig 
gradvist og gennem mange år var 
hun et stor aktiv i forhold til HSMs 
udenlandske kunder i offshore 
industrien. 

I øjeblikket er hun i gang med 
et omfattende projekt til det nye 

supersygehus i Hillerød, hvor vi 
bl.a. skal levere flere kilometer 
værn.

Marianne er drevet af en klar 
filosofi: ”Det kan godt være, vi har 
travlt – men vi skal bruge tiden på 
at gøre det rigtigt første gang”. 
Denne tilgang har sparet både tid 
og penge i utallige projekter.

Marianne har sine meningers 
mod og er ikke bleg for at se tin
gene fra sin helt egen vinkel og 
det er med en overbevisning, der 
ofte kan få selv de hårdeste sme-
de til at ændre mening. 

Privat har Marianne i mange 
år været en engageret håndbold-
træner og aktiv spiller. I dag er 
det løbeture i skoven, gerne med 

kolleger, der holder energien oppe. 
Sammen med sin mand Per 

nyder hun at rejse, både på lang-
fart og med campingvognen i 
Danmark. Campingferierne kom-
bineres gerne med lange ture på 
mountainbike.

Vi ønsker Marianne et stort og 
varmt tillykke med jubilæet og 
siger tak for det gode samarbejde 
gennem årene.

HSM Industri A/S

Marianne Naef

ÅRS JUBILÆUM
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Quality Health Safety Environment Health Safety EnvironmentQuality

Nye turbomasker fra 
Sundstrøm
Vi har testet fl ere modeller og 
valgt Sundstrøm-masken som 
ny standard for turbomasker. 
Den lever op til vores krav og 
bliver indført, når de gamle 
masker skal skiftes.  

Fremadrettet består ud-
styret af: 1 motor, 2 masker, 3 
fi ltre – og kobling til friskluft.  
Det vil tage 4–5 år at udskifte 
alle maskerne.

Audit i uge 48  
Vi skal recertifi ceres i ISO 
14001 (miljø) og ISO 45001 
(arbejdsmiljø). 

Certifi ceringerne er vigtige, 
fordi de giver os adgang til 
projekter hos bl.a. Vestas, NOV, 
BaneDanmark, Kredsløb og 
AAK m.fl .  

Fra mandag til torsdag i uge 
48 får vi besøg af to auditorer 
fra FORCE, som vil tjekke, at vi 
følger lovgivningen og vores 
egne retningslinjer.  

Auditorerne kommer rundt i 
hele produktionen og besøger 
også enkelte projekter uden 
for huset. De kan fi nde på at 
stille spørgsmål om jeres dag-
lige arbejde og hvordan I udfø-
rer jeres opgaver. Det er helt i 
orden at sige, at I ikke kender 
svaret – bare vær ærlige og 
imødekommende. 

Sortering af aff ald - undgå 
bøder
Vi oplever desværre stadig 
fejlsortering i vores aff ald. 
Der bliver fundet plastfolie og 
dåser i restaff ald, og restaff ald 
som tøj, sko og mademballage 
i plastcontainerne. 

Det er vigtigt, at vi sorterer 
korrekt – både af hensyn til 
miljøet og fordi forkert aff ald i 
restaff ald kan give bøder.  

Samtidig får vi betaling 
for rent, klart plast, så det er 
også økonomisk vigtigt, at 
vi ikke blander andet aff ald i 
plastcontainerne.

Generelt er det vigtig, at aff aldet kommer i 
de rigtige beholdere. 

Der er kommet ny lovgivning, som gør, 
at vi som virksomhed skal betale bøder, 

hvis vi ikke kan fi nde ud af at sortere vores aff ald! 
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I forbindelse med bevaringen af 
vigtige industriminder fra skibs-
bygningshistorien på Holmen 
i København, skal tørdokken 
restaureres – herunder den tilhø-
rende, historiske dokport.

Vi har haft ansvaret for koor-
dineringen af hele processen: Fra 
demontagen på Dokøen i Køben-
havn, over transporten til Grenaa 
til den forestående renovering.

Flytningen krævede grundig 
planlægning og tæt samarbejde 
mellem fl ere parter. Med hjælp fra 
en fl ydekran blev den 170 tons 

tunge dokport løftet fri, slæbt 
gennem Københavns Havn og 
med tre store mobilkraner, lastet 
ombord på et skib mod Grenaa.

Nu ligger dokporten på kajen 
i Grenaa Havn, hvor vi har påbe-
gyndt en omfattende renovering. 
Når arbejdet er færdigt, skal 
porten transporteres retur og 
genmonteres i København.

Projektet udføres for A.P. Møller 
Fonden.

Historisk dokport 
klar til renovering i 
Grenaa

Tekniske detaljer
- Dimensioner: ca. 10 x 20 x 

2 meter (BxLxH)
- Tømning af dokport for 

vand
- Transport ad søvejen fra 

København til Grenaa
- Sandblæsning – ind- og 

udvendigt
- Reparation af rustskader 

med ind svejsning af nyt 
stål

- Eftersyn og renovering af 
ventiler og luger

- Korrosionsbeskyttende 
malerbehandling – ind- og 
udvendigt

- Transport og genmon-
tering i København efter 
endt renovering
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VESTAS - en global  
kunde i vækst 
Gennem flere år har vi løbende 
modtaget forespørgsler og 
ordre fra Vestas og det ser kun 
ud til at tage til. Det er ofte 
Vestas Indien, der rækker ud og 
indhenter priser og sender ordre 
på forskellige opgaver.

Tom, Helle og Anes står 
for at udregne priserne, som 
efterfølgende uploades i en 
fælles Vestas database, som 
Vestas-medarbejdere fra hele 
verden har adgang til. Det har i 
den seneste tid ført til ordrer fra 
Vestas-afdelinger i bl.a. USA, In-
dien, England, Belgien, Holland, 
Spanien og Tyskland.

Ordrerne varierer både i ind-
hold og størrelse – fra værktøjer 
til både on og offshore møller, 
og økonomisk spænder de fra få 
tusinde kroner til flere millioner.

HSM har også indgået ser-
viceaftaler om vedligehold af 
værktøjer. Det er mest Thomas, 
der servicerer Vestas på dette 
område.

Et stærkt eksempel på, hvor-
dan globale virksomheder og 
lokal ekspertise går hånd i hånd!

Klub
92

HSM

Kommende  
arrangementer  
2025/2026

Oktober - 23/10 
Foredrag Rene Dahl Ander-
sen- tidl. narkobetjent

November - 15/11 
Generalforsamling i Grenaa 
Bowlingcenter.

November - 22/11 
SHU·BI·DUA - version 2.0

Januar - dato ikke fastsat 
Vin- portvinssmagning

Februar 6/2 
Jan Hellesøe

Marts 20/3 
Smukke Møller - kopiband 
Kim Larsen

April 11/4 
Poul Krebs - 70 års turné

April 14/4 
Anders Agger - indefra 

April 25/4 
Hit med 80érne

Maj - dato ikke fastsat 
Gocart i Auning

FIRMAUDFLUGT 
Juni - dato ikke fastsat 
Skandinavisk Dyrepark

HUSK - hvis I har forslag til 
kommende arrangementer 
kan I tage fat i Grethe An-
dersen eller Kim Jensen. 
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Helgoland og Klargøringscenteret 
Kastrup ruster sig til fremtidens tog
Danmark er i fuld gang med at 
elektrifi cere jernbanenettet og i 
takt med det bliver IC4-togene 
gradvist udfaset. Der er indkøbt 
nye tog fra den spanske togleve-
randør Talgo. Disse tog er fuldt 
elektriske, hurtigere, mere energi-
eff ektive og langt mere miljøven-
lige, som indsættes på mange 
internationale ruter.

Vi bidrager til overgangen ved
at ombygge tagadgangene på 
Helgoland. Tagadgangene er ble- 
vet demonteret og transporteret 
til Grenaa, hvor de nu bliver mo-
difi ceret i Høj Hal. Når arbejdet 
er færdigt, skal de overfl adebe-
handles, inden vi sørger for tran s -
porten tilbage til Helgoland, hvor 

vi også står for den endelige 
mon tage.

I Klargøringscenteret Kastrup 
har vi bl.a. fremstillet nye trapper, 
så man kan komme sikkert op i de 
nye højere Talgo-tog. De nye trap-

per bliver opsat fi re steder, mens 
de eksisterende trapper fortsat 
bruges til andre typer af tog. På 
den måde kan Klargøringscente-
ret håndtere fl ere typer tog i en 
overgangsperiode.

Trapper til de nye højere Talgo-tog

De nye trapper sættes op når man 
skal servicere de nye Talgo-tog
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Nyt fundament til  
PC3000-kran  
hos Rohde Nielsen
Efter mere end 90.000 driftstimer 
var det tid til at udskifte det eksi-
sterende kranfundament på et af 
Rohde Nielsens skibe. 

Vi har leveret et nyt og forstær-
ket Flexbase-fundament, kon-
strueret i pladetykkelser fra 30 
til 50 mm, hvilket både forbedrer 
styrken og forlænger levetiden.

Fundamentet gennemgik en 
omfattende proces: Det blev 

sendt til udglødning i Sønder-
jylland, hvor det blev opvarmet 
til 580°C og derefter langsomt 
afkølet. Det reducerer spændin-
ger og hårdhed i stålet og sikrer 
højere kvalitet og stabilitet i 
svejsningerne.

Herefter blev fundamentet be-
arbejdet på fire flader, sandblæst 
og overfladebehandlet, så det er 
klar til mange års ny drift.

31 
tons

6,4 m

1,4 m

stål

diameter

højde

På vej til udglødning

Retur fra udglødning
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MSC ANNABELLA

I uge 41 var Michael Juul og Uff e 
Rasmussen en tur ombord på 
MSC ANNABELLA, efter at skibet 
havde pådraget sig en mindre 
skade under lastning – forårsaget 
af en container.

Opgaven var ikke stor, men vi 
fortæller alligevel historien her, 
fordi det var APM Terminals, der 

anbefalede os til kunden. Det 
er et rigtig godt eksempel på, 
hvordan tilfredse kunder ikke kun 
vender tilbage – de sender også 
nye samarbejdspartnere i vores 
retning.

Den slags anerkendelse bety-
der meget – og gør en forskel!

Vi har for nylig indledt et samar-
bejde med Liftra A/S – en spæn-
dende, dansk virksomhed med 
base i Aalborg. Liftra har siden 
2003 specialiseret sig i udvikling 
og produktion af avancerede 
løfte- og transportløsninger til 
blandt andet vindmølleindustrien. 

De første opgaver
Vi har indtil videre løst to mindre 
opgaver for Liftra, men det er en 
kunde med stort potentiale.

1. HPU-ramme  
Den første opgave var en ramme 
til en Hydraulic Power Unit (HPU), 
også kendt som en hydrauliksta-

tion. Rammen indgår i et større 
løfteaggregat, som bruges til 
montering og demontering af 
vindmøllevinger. Vi modtog fær-
dige arbejdstegninger fra kunden, 
men har selv stået for materiale-
indkøb, fremstilling og overfl ade-
behandling i produktionen.

2. Batterikasse  
Den anden opgave var en kasse 
til et batteri. Også her fi k vi leve-
ret tegningerne og vores bidrag 
bestod i at svejse pladedele sam-
men, udføre overfl adebehandling 
og levere slutdokumentation.
Vi ser frem til at udvikle samar-
bejdet med Liftra. 

Ny kunde: Liftra A/S
tion. Rammen indgår i et større 
løfteaggregat, som bruges til 
montering og demontering af 
vindmøllevinger. Vi modtog fær-
dige arbejdstegninger fra kunden, 
men har selv stået for materiale-
indkøb, fremstilling og overfl ade-
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NYT FRA  
Grenaa  
Skibsværft

Aarsleff 105

Camilla Høj

Lea Høj

Omø Færgen

Kattegat Færgen

 Lodsbåde på værft henover sommeren

Værftet har hen over sommeren haft besøg af flere 
af vores faste kunder.

Aarsleff har været forbi med forskellige arbejds-
pramme, som skulle klargøres til projekter.

Aarsleff 105 skulle på projekt i Polen, og skulle 
bl.a. have monteret ekstra hydraulikspil, hydrau-
likrør og slangeføring og rulleklyds.

Aarsleff 106 er også sendt fra Grenaa til et 
projekt på Christiansø, øst for Bornholm. En ander-
ledes Aarsleff opgave der bl.a. indebar etablering 
af en ”skurvogns landsby”, hvor vognene blev løftet 
fra Aarsleff 106 og sat ned på Christiansø med 
helikopter. Både Aarsleff 105 & 106 er efter endte 
opgaver en tur tilbage i Grenaa for at blive klargjort 
til næste job.

Rederiet Høj har også været forbi med flere af 
deres skibe. Camilla Høj var på bedding for syn. 
Hun blev vasket og malet, og fik en større omgang 
vedligehold.

Senere var Lea Høj også forbi til syn. Hun blev 
vasket og malet, og efter Søfartsstyrelsens in-
struktioner, blev der udskiftet stål. Lugekarme og 
lænseporte blev efter reders ønske også ændret.

Der har desuden været forskellige færger fra 
Sjælland på besøg. Omø Færgen en lidt større ro/ro 
færge og Kattegat en mindre aluminiumsfærge.

Sommeren 2025 blev også lodsbådenes som-
mer på GSV. I 5 omgange har vi haft besøg. Nogle 
til ombygning og syn, andre til almindelig vedlige-
hold og syn.
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Mærkedage

Lærling, overfl adebehandler
Silje Poulsen 2 / 9

Arbejdsmand
Ryszard Mackowski 7 / 7
Ilie Marin Dobra 1 / 9
Sebastian Marciniak 11 / 9

Smede
Patrick Hellmann 8 / 8
Nikolaj Hynnicke 19 / 8

Ansættelser

Lars Biltzing Andersen
Nikolaj Hynnicke
Rasmus Adamsen
Marius Lemming
Niels Jørgen Mikkelsen
Tobias Krogsholm

Fratrædelser

25-ÅRS JUBILÆUM
TOM SKAK BROKMANN .............................................  1/11

40 ÅR
ADAM BRØGGER .........................................................  27/9

60 ÅR
JIMMY DOOLEVERDT ................................................ 23/9

BRYLLUP
PETER THOMSEN .......................................................  13/9

FAMILIEFORØGELSE
RICO JENSEN (DATTER) ...........................................  25/8

Health

Health

GRATIS
Infl uenza-vaccination
Mandag d. 3. november kl. 8.00
Igen i år tilbyder fi rmaet gratis vaccination 
til de medarbejdere der ønsker det. 
Du kan tilmelde dig via opslag i kantinen, 
eller kontakt Grethe i Teknisk Afd.
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Der er travlt i malerhallen. Det er 
mange forskellige opgaver. Op-
gaverne er pænt fordelt mellem 
egne ordre og eksterne kunder. 

Fingerboards til NOV

Sandblæst halvdel af vedligeholdelsesvogn til Den Nye Lillebæltsbro.
Anden halvdel afventer 
sandblæsning.

Stativer til TERMA.
Bundrammer til fundament til  
køleanlæg til Johnson Controls.

Bærende stål til 
Viborg Helipad

NYT FRA  
Maler­
hallen


